

- 4 АВГ 1978

# Г А С Т Р О Л И ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Сахалинский областной драматический театр имени А. П. Чехова завершил гастроли в городах Владивостоке и Находке Приморского края.

Спектакли проходили с неизменным успехом. Коллектив театра встречался и беседовал с приморцами в самой непосредственной обстановке — на предприятиях, строительных площадках.

Интересно прошли встречи с военными моряками, для которых был дан шефский спектакль «Я всегда улыбаюсь».

За активное и плодотворное общение со зрителями, большую шефскую работу коллектив сахалинского театра награжден почетными грамотами Владивостокского городского комитета КПСС, командования Краснознаменного Тихоокеанского флота.

Сейчас театр выехал на Южные Курилы. В августе курильчане, рыбообработчики посмотрят спектакли по пьесам В. Шукшина «Энергичные люди» и А. Вампилова «Провинциальные анекдоты».

И. КАЗОНЕН.